



## Следователи СК устанавливают обстоятельства смерти мужчины в Ленинском районе



30 ноября 2021 года в вечернее время в квартире дома по улице Тверская в городе Саратове родственниками было обнаружено тело 38-летнего мужчины.

Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту организована доследственная проверка.

Следователем СК совместно с судебно-медицинским экспертом проведен осмотр места происшествия. В ходе осмотра на лице, теле и руках мужчины выявлены множественные



кровопотдеки. По предварительным данным. Его смерть наступила около трех суток назад. Для установления точной причины его смерти назначено судебно-медицинское исследование.

В настоящее время следователями СК совместно с сотрудниками органа полиции выполняется комплекс мероприятий, направленных на выявление всех обстоятельств произошедшего, в том числе, установление лица, причинившего мужчине телесные повреждения.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

## Изображения



01 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1634232>